



«Черных беретов» стало больше...

5 июня на спортивном стадионе Тамбовского государственного технического университета состоялось торжественное вручение Черных беретов студентам Юридического института, обучающихся по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности»: Громовой Диане, Шишкиной Таисии и Тишкову Максиму.



Проект, направленный на сдачу студентами специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности» технического вуза экзамена на право ношения Черного берета, впервые был запущен в 2017 году. Его

инициатором выступила кафедра «Безопасность и правопорядок» нашего института. Черный берет, является символом мужества, отваги, доблести, а также стремления молодых людей к служению Отечеству, его защите, обеспечению безопасности и правопорядка в стране, воспитанию духа патриотизма.



Экзамен на право ношения Черного берета включал в себя три этапа, в ходе проведения которых студентам было необходимо на практике показать не только свои профессиональные навыки, но и продемонстрировать выносливость, физическую выдержку, моральную силу боевого духа.

